

想吃正宗烟台苹果快来认购

本报联合栖霞市政府推出“栖霞苹果红齐鲁爱心公益活动”

本报10月8日讯(记者 庄文石)随着烟台苹果陆续上市,想吃正宗烟台苹果的市民有福了。近日,齐鲁晚报联合栖霞市人民政府推出“栖霞苹果红齐鲁爱心公益活动”,为市民供应正宗、有品质的栖霞苹果,同时市民每买一箱苹果,即捐献一元爱心基金用于贫困儿童救助。想买正宗烟台苹果的潍坊市民,可到本报编辑部认购。

烟台苹果美名远扬,栖霞蛇窝泊镇这个苹果大镇便是其中最为正宗的产地。一旦有了名气,便很容

易引来众多冒充者。近年来,时不时传出外地苹果装进印有“烟台苹果”字样的箱子里出售。此次由齐鲁晚报整合17地市地方站资源,与生活日报一起,联合栖霞市人民政府推出的爱心苹果全部来自烟台苹果最正宗的产地——蛇窝泊镇,产地直供,而且选用的都是80级别(直径80mm)以上的苹果,确保了苹果的正宗、优质。同时,活动全程由栖霞市人民政府把关,保证了苹果的高品质。

近年来,苹果的高价也经常受

到市民的关注。据业内人士介绍,在整个苹果销售链条中,果蔬公司是第一级收购商以及批发商,从果蔬公司进到外地的市场上,还要经过众多的二级、三级批发商,每一级批发商都要加上不菲的运输费、储藏费、人工费,这一系列的花费最后都要转嫁到消费者身上,由消费者埋单。流通环节的增多无形中增加了苹果的成本,平时市民从超市中买到的就是经过层层加价的高价苹果。而本报此次公益活动直接与果农以及合作社对接,爱心苹果

从枝头直达餐桌,减少中间加价环节,让市民吃上实惠的烟台苹果。

此外,“献爱心”也是此次活动的重要主题之一,活动启动同时,齐鲁晚报还将牵头成立红苹果爱心基金,启动爱心公益活动。该基金将长期运作,短期用途为资助栖霞及烟台市的贫困学生,远期计划筹建希望小学。在此次活动中,市民每购买一箱苹果,我们就以市民的名义捐出1元钱,献出一份爱心,突出“爱心”主题。为突出市民和企业的爱心,我们还将定期在

版面上刊登红苹果爱心榜,对认购量大的个人和团体以榜单的形式体现在报纸版面上。

“栖霞苹果红齐鲁爱心公益活动”即日起启动,如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!市民或团体可到位于福寿街和北海路交叉口西北角的金诺大厦10楼齐鲁晚报今日潍坊编辑部订购,联系电话18663676778,联系人李女士。

潍坊不少银行贷款额度收紧

市民“等贷”时间延长

本报10月8日讯(记者 丛书莹 杨万卿)最近有很多市民在网上吐槽银行房贷不给力。8日,记者走访市区几家银行发现,目前银行贷款额度普遍收紧,房贷审批时间延长,很多银行表示接受申请,但是不保证放款时间。有的银行由于房贷额度已经用完了,今年接下去的几个月里房贷基本贷不出来。有的虽没明确表示不做房贷,但实际上只做存量,已不接新单。

准备购买二手房的王先生这两天非常着急,他去中信银行办理房贷时,被告知,银行今年的贷款额度已经用完,现在暂时不再接受新单。银行工作人员表示,如果王先生可以等的话,要等到年底。如果王先生不想等,可以去其他

银行看看。王先生说,他又去了另外两家银行,得到的消息是,可以贷款,但是也要等。具体什么时间能办下来,信贷经理也不敢给准信。

中信银行的工作人员告诉记者,上半年办理房贷的人非常多,直接把全年的额度给用完了。现在的主要工作是给已审批完的市民放款。

记者了解到,很多银行房贷额度非常紧张。兴业银行的工作人员告诉记者,房贷额度收紧,但是仍可以受理房贷业务,只是需要等待一阵子。具体需要多长时间,工作人员也不敢保证。他表示,房贷额度变化比较大,他们也怕给了保证,万一不能兑现,会引起纠纷。

邮储银行的工作人员告诉记者,以

往只要资料齐全,基本上三个星期左右就能批下来,但是现在的时间不敢给予保证。几家国有银行的放款速度也比往年慢了许多。中行的工作人员透露,现在等着放款的购房者排着长队,积压的单子比较多,办理贷款的时间比上半年相对更长。按照目前的放款进度,9月份申请办理首套房贷的基本上要等上3个月左右。

对于放款速度放缓,房屋中介的工作人员感受很深。记者采访时,很多中介表示,现在银行的放款速度比之前慢了,他们和市民只能等待。房地产业内人士认为,银行额度收紧,加上上半年楼市销量出乎意料的火爆,让银行的房贷额度提早进入“干涸期”。

潍城治安大队 筑牢安全屏障

潍城公安分局治安大队坚持严打整治不动摇,根据辖区发案特点,突出对涉企“两抢一盗”等多发性侵财型案件的打击,坚持主动进攻,强化打击职能和实效。同时,定期和不定期地开展重点企业、建筑工地等周边治安秩序治理整顿,严打各类违法犯罪活动,严防各类案件和治安灾害事故的发生,维护好正常的生产经营秩序,为经济建设树立起了一道安全屏障。

王新鹏

于河派出所 加强校园安全

潍城区于河派出所所在人防方面,主要检查各学校、幼儿园保安值班勤务、警戒区域及时段有无盲区,值勤人员培训、安全意识及安全设施操作熟练情况,校车驾驶员证件是否齐全;物防方面,主要检查各学校、幼儿园财会室设施是否配套,安装是否符合要求。校车管理是否正规,车上安全设施是否到位。技防方面,主要检查电子监控设备安装情况等。

殷玉团



魅影·谷德广场2013秋冬时尚周

国庆节黄金周期间,谷德广场携手众多知名品牌将今年秋冬服饰的最前沿最潮流的时尚资讯带到潍坊市民身边;一楼中庭创意新鲜的场馆设计高端大气上档次;12场最热情的时尚大秀,无论白天与黑夜轮转,演绎国际流行趋势,展现国际化的生活方式;国庆节来谷德广场,您终究会找到属于自己的STYLE。

浓浓的秋意,优雅的小提琴演奏,弛放的音乐,明媚的笑容,变换的追光,谷德广场携手DAISY名品、雅莹、LOCASTE、珂莱蒂尔、欧柏兰奴、斐乐、雅轩菲格、LOYOU、玛珂恩雅、奥斯拉维、波司登、芭莎造型、汇美舍等众多知名品牌与您一同分享独特低调奢华的秋冬魅力,一场场视听盛宴在这里精彩上演!

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

正宗 源自烟台最有名的苹果产地——蛇窝泊镇,产地直供,绝对正宗。

实惠 从地头直达餐桌,减少中间环节成本,让全省人民吃上便宜苹果。

政府把关 栖霞市人民政府联手齐鲁晚报定制,政府把关,让市民吃上质量有保障的苹果。

公益 您买的每一箱苹果,我们就以您的名义献出一份爱心。

订购地址:北海路与福寿街金诺大厦10楼 齐鲁晚报今日潍坊
联系电话:李女士 18663676778

